

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice za početnice 30cm ljubičaste

Šifra proizvoda: CHISA00046

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa svetom novih senzacija i dozvolite da vas naše **analne kuglice za početnice** povedu na putovanje ka otkrivanju novih dimenzija uživanja. Ove kuglice su sjajan izbor za sve koji žele da istraže svoje granice i dožive nezaboravne trenutke. Njihov postepeni prečnik od 0,5 do 2,5 cm, uz dužinu od 30 cm, pruža savršen balans između stimulacije i udobnosti. Bez obzira na to da li ste potpuno novi u ovoj oblasti ili samo želite da proširite svoje iskustvo, naše analne kuglice su idealan izbor za vas.

Izrađene od vrhunskog PVC materijala, ove ljubičaste kuglice su **potpuno vodootporne**, što znači da slobodno možete da ih koristite u kupatilu ili kadi bez brige o oštećenju. Njihova ukupna težina od samo 0.09 kg omogućava jednostavno manevrisanje i kontrolu, pa će vežbanje sa njim biti jednostavno i prijatno. Bez obzira na to gde se nalazite, ove kuglice su tu da vam pruže nova uzbuđenja i zadovoljstvo.

Naš cilj je da vas oslobodimo svake brige kada je u pitanju privatnost. Svaki paket šaljemo uz maksimalnu diskreciju, osiguravajući da vaša intima ostane zaštićena. Uverite se da ste bezbedni i usredsređeni na zadovoljstvo, dok istražujete sve što naše analne kuglice imaju da ponude. Kroz iskustvo koje pruža **sigurnosni prsten za lakše rukovanje**, dobijate potpunu kontrolu nad užitkom, što dodatno obogaćuje vašu avanturu.

Kao renomirani brend Chisa Novelties, ponosimo se visokim kvalitetom i zadovoljstvom korisnika, što nas čini sigurnim izborom za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo sa analnim igračkama. Bilo da želite da istražujete nove senzacije sami ili zajedno sa partnerom, ove kuglice su vaš savršen saputnik na putu ka uzbuđenju i novim otkrićima.

Nemojte čekati! Dodajte ovaj proizvod u svoju kolekciju i uronite u novi svet zadovoljstva. Naša online prodavnica je tu da vam ponudi širok spektar igračaka za odrasle, tako da možete pronaći

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

sve što vam treba na jednom mestu. Uživajte u slobodi pretrage i otkrijte proizvode koji će vam pružiti ne samo zadovoljstvo, već i priliku da istražite svoje želje bez ograničenja.

Naručite odmah i shvatite zašto je naš brand omiljen među ljubiteljima analnih igračaka. Kroz našu brzu i diskretnu dostavu, vaše zadovoljstvo će stići direktno na vaša vrata, a vi ćete moći da se prepustite uživanju bez dodatnih briga. Naša misija je da vam omogućimo da otkrijete svoja najdublja zadovoljstva i pružimo vam sve što vam je potrebno da doživite trenutke uživanja koji će vas oduševiti, pa čak i iznenaditi.

Upoznajte nove senzacije, proširite svoje horizonte i uživajte u sigurnom i prijatnom iskustvu sa našim **analnim kuglicama za početnice**. Vaše istraživanje može početi već danas - ne propustite priliku da zakoračite u svet zadovoljstva koji čeka na vas.

Deklaracija

Model:	Analne kuglice za početnice 30cm ljubičaste CHISA00046
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746231710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------